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Plandatum Deadline Kamer

21 december 2022
Beantwoording vragen van het lid Klink WD over het

bericht dat Nederlands plan om Jakarta te redden van

de zee hapert door «stroperig Indonesisch bestuur»

ingezonden 30 november 2022

nota Binnengekomen op

31 november 2022

Aanleiding

Vragen van het lid Klink WD over het bericht dat Nederlands plan om Jakarta te

redden van de zee hapert door «stroperig Indonesisch bestuur» ingezonden 30

november 2022

Geadviseerd besluit

Uw akkoord en ondertekening voor de bijgevoegde antwoorden aangepast op uw

aanwijzing d d 20 december 2022 op gestelde Kamervragen door het lid Klink

Kernpunten

op 30 november is er een set schriftelijke Kamervragen ingediend door

het lid Klink WD

Aanleiding was een op 24 november 2022 in het Financieel Dagblad

gepubliceerde artikel met de titel Nederlands plan om Jakarta te redden

van de zee hapert door stroperig Indonesisch bestuur

De in het artikel genoemde plannen voor het National Capital Integrated
Coastal Development project NCICD zijn tussen 2016 en 2020

ontwikkeld onder aansturing van de Indonesische overheid met technische

assistentie van experts uit Zuid Koreaanse en Nederlandse bedrijven
Hoewel de plannen goede aanbevelingen bevatten voor de

kustbescherming van Jakarta is het aan de Indonesische overheid om

haar prioriteiten te bepalen tot politieke besluitvorming te komen en

vervolgens ook concreet gevolg te geven aan de plannen
Indien de Indonesische overheid de samenwerking op het gebied van

watermanagement en kustbescherming wenst te intensiveren en daarin

behoefte heeft aan Nederlandse kennis en kunde dan bieden

instrumenten als Partners voor Water en InvestNL de mogelijkheid
hierover in gesprek te gaan bijvoorbeeld tijdens de VN 2023 Water

Conferentie
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Bijiage

1 Artikel Nederlands plan om Jakarta te redden van de zee hapert door

stroperig Indonesisch bestuur uit Financieel Dagblad 24 november 2022

zie ook Nederlands plan om Jakarta te redden van de zee haoert door

stroperig Indonesisch bestuur ffd nM ^
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